





VIATA DE PARTID

Cui îi dăm recomandarea pentru a deveni candidat de partid

Ardele Puskas, un băiat de vreo 20 de ani, tînăr și vesel, a intrat în sediul organizației de bază...

— Este bine că te-ai gândit la acest lucru. În partid însă se primesc muncitorii cei mai înalți...

primire în rândul candidaților de partid. „E om bun”. La alți s-au rezumat discuțiile purtate de către membri de partid...

Superficialitatea e dăunătoare în munca de partid și ea trebuie combătută cu toată tăria...

— Am dat multe. Nu știu cui... Această superficialitate în acordarea recomandărilor trebuie gravitate eliminată...

D. POPESCU

Ce propun muncitorii de la fabrica „Libertatea”

Colectivul de muncitori și tehnicieni de la fabrica „Libertatea”, prin propunerile ce le face, dovedește o continuă preocupare față de îmbunătățirea activității productive din întreprindere...

Să nu trecem cu vederea nici o rezervă care duce la economii

La noi în secție pielea nu se dă în lucru sortată după necesități. Din această cauză se ivesc multe dificultăți. Nu rare sînt cazurile cînd primim un lot de piele numai de calitate bună sau invers...

Pentru a reduce cantitatea de furdale (deșeurii de piele și țalpă) mairistii trebuie să aibă o preocupare mai intensă astfel încît să introducă piei de calitate diferite pentru ca și noi, la rîndul nostru, să combinăm mai rațional tipurile...

Economisirea pinzelor de fierăstrău

Croitorii de tocuri ar putea realiza economii frumoase de lemn și manoperă dacă în loc de fierăstrăul simplu ar lucra cu circulare. În acest fel nu s-ar mai rupe zece de pinze de fierăstrău, cu circularul putînd lucra fără defectare timp de o lună...

LUDOVIC ȘAMPEC croitor de tocuri

Pentru aplicarea științifică a inițiativei lui N. Militaru

Principala condiție în aplicarea inițiativei de folosire rațională a suprafeței pielilor constă în combinarea judicioasă a tiparelor. Această se poate face numai în cazul cînd în lucru se lansează minimum 2 numere. Acest lucru se face de altfel și la „Libertatea”, dar numerele sînt foarte apropiate sau sînt de culori diferite și astfel croitorii nu au posibilitatea de a combina în așa fel tiparele...

IOSIF FILO, croitor

Cum lucrăm

Nu odăi poli vedea la noi în atelier că se folosesc ventilatoare mari pentru a usca cîteva gencuri care n-au nici măcar valoarea curentului electric consumat. Pe la noi acestor lucruri neucigute le spun, „e mai mare daraua de cît o caua”. Nu totul e să lucrăm, ci trebuie să vedem și cum lucrăm...

IOSIF GRUNWALD, electrician

Analele Institutului de Istorie a Partidului de pe lîngă C.C. al P.M.R. nr. 6-1959

Numărul 6 al revistei Analele Institutului de Istorie a Partidului de pe lîngă C.C. al P.M.R. cuprinde următoarele studii și referate: „Lupta partidelor comuniste și muncitorești pentru unificarea clasei muncitoare” de GH. VASILICHI...

La rubrica „Comunism și note științifice” revista publică articolele: „Greva muncitorilor fabricii de vagoane „Astra”-Arad din iulie-august 1936” de B. ROȘU...

Una din problemele cele mai acute care se pun în prezent economiei franceze este aceea a agriculturii...



Cooperativa „Precizia” execută diferite tipuri de ceasuri deșteptătoare. Brigada nr. 1 care lucrează la montajul acestora își depășește cu regularitate prevederile de plan...

Îmbunătățirea activității de sistematizare și de proiectare a construcțiilor în cadrul staturilor populare

Provederile unei recente Hotărîri a Consiliului de Miniștri

Ritmul de dezvoltare economică și social-culturală a țării noastre a determinat o creștere continuă a orașelor existente, creșterea de noi orașe și dezvoltarea comunelor. Construcțiile noi realizate în anii puterii populare schimbă continuu fața orașelor...

Acordînd o deosebită atenție activității de construcții din țara noastră, partidul și guvernul au luat în ultimii ani o serie de măsuri pentru reglementarea sistematizării și proiectării construcțiilor...

Pentru îmbunătățirea activității de sistematizare și proiectare în cadrul staturilor populare și pentru introducerea unei discipline riguroase în amplasarea și executarea construcțiilor, Consiliul de Miniștri a adoptat o hotărîre...

Hotărîrea Consiliului de Miniștri stabilește principalele sarcini și atribuții ale direcțiilor și proiectare a construcțiilor din cadrul staturilor populare și rolul arhitecților în conducerea activității de sistematizare și proiectare.

Un nou regulament al brigăzilor de mecanizare completă

În gospodăriile agricole de stat au fost organizate în ultimii ani circa 900 de brigăzi de mecanizare completă. Muncind mai multă vreme cu același utilaj și pe aceeași suprafață de teren, membrii brigăzilor au putut aplica o agricultură potrivită solului...

Brigăzile de mecanizare completă s-au dovedit un factor important în obținerea de recolte bogate la hectar. Tînându-se seama de necesitatea mecanizării tot mai largi a lucrărilor agricole...

Crescut și educat de comunisti

Retz, Ludovic Kovacs, Maria Csibi și alții au arătat că sînt din toată inima pentru primirea lui în rîndurile candidaților de partid, arătîndu-i toate meritele și atrăgîndu-i atenția asupra unor lipșuri. — Este adevărat că este unul dintre cei mai buni muncitori din fabrică...

Criza agriculturii franceze

aproximativ, la nivelul celui al produselor industriale. De asemenea, în cursul anului 1959 guvernul a luat o serie de măsuri favorizînd direct pe marii proprietari funciari...

Pe teme economice externe

O altă măsură luată de guvern împotriva producătorilor agricoli mici și mijlocii este de a le împune acestora plata colizațiilor de 6 miliarde franci vechi pe care bugetul le încasează din agricultură...

Actuala situație a agriculturii franceze

Actuala situație a agriculturii franceze se datorează de asemenea și apartenenței Franței la „plata comună”, care interzice în mod practic unui stat membru să garanteze țăranilor prețurile produselor agricole sau să se opună importurilor de produse de care nu are nevoie...

